

Diplomová práce: Pohybové a sportovní hry ve volnočasové náplni denního režimu dětí staršího školního věku ve vybraném regionu

Autor: Petr Kinzel

Studijní obor: učitelství pro 2. stupeň ZŠ, tělesná výchova – technická informační výchova

Vedoucí práce: PaedDr. Ladislav Pokorný

Diplomant si téma své diplomové práce zvolil z oblasti herních volnočasových aktivit. Atraktivita práce spočívá především v konfrontaci výsledků výzkumu s podobnou prací z okruhu dětí mladšího školního věku. Autor diplomové práce pravidelně konzultoval a reagoval na veškeré připomínky vedoucího práce. Problém a cíl diplomové práce jsou vhodně formulovány. Potřebám výzkumu odpovídají též tři pracovní hypotézy, které považuji za vhodně formulované.

Samotná práce je rozdělena do dvou částí – teoretické a praktické nebo-li výzkumné. Teoretická část je poměrně obsáhlá a vytváří dostatečné předpoklady pro zpracování části praktické. Z pohledu věkových zvláštností by stačilo charakterizovat období staršího školního věku.

Praktická část diplomové práce je víceméně věnována dotazníkovému šetření na úrovni rodičů a dětí. Konstrukce dotazníků, uvedených v přílohách, odpovídá potřebám výzkumu. Počty respondentů výzkumu dotazníkovou metodou na obou úrovních vyhovují rozsahu diplomové práce. Výsledky výzkumu jsou náležitě interpretovány, jejich doplnění grafy zlepšuje celkový dojem práce. Velmi pozitivně hodnotím statistické zpracování výsledků výzkumu, stejně jako porovnání získaných dat s výzkumem Markéty Kropáčkové. Metodu porovnávání dat měl autor uvést jako výzkumnou metodu, stejně jako její diplomovou práci v seznamu literatury.

Diskuse je věcná a autor zde rekapituluje a srovnává výsledky výzkumu z různých úhlů pohledu. Závěr obsahuje ověření hypotéz v kontextu s přijímanými závěry a doporučeními.

Po obsahové i formální stránce práce splňuje požadavky na ni kladené. Proto ji doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: 2

Otázka: Pokud koresponduje četnost sportujících dětí a sportujících rodičů, lze jako učitel TV najít způsob jak zapojit do pohybových aktivit více svých žáků?

V Praze 13.5.2008

PaedDr.Ladislav Pokorný